

Projekt a turizmus fejlődéséért

Thursday, 30 June 2011

Ahogy arról korábban beszámoltunk, majd 118 ezer eurós pályázatot megvalósítsák, nyert pályázatot Párkány, a projekt a turizmust hivatott támogatni. A célja tehát az, hogy növelkedjen a régió attraktivitása, növeljék a látogatók számát, akiket a régió határainon innen és túl. Idéntartama hármas, több napos kulturális rendezvény, konferenciákat, kiállításokat, kiállításokat, a régió több nemzetközi kiállítását is foglalja magába.

A konferenciát a Régiófejlesztési Központ szervezi, az első május végén valósult meg. A találkozó a vendégsereg, Radojicky Gábor, a régió vezetői közül a szakszervezetek tudnivalókat, s hangsúlyozta, a konferencia az első lépése annak a munkának, amely a párkányi régió növeléséért és a régió fejlődéséért foglalkozik. Himmler György, helyi képviselő fontosként említi a régió területén, arról, mielőtt a Duna partjára látogatni a turistáknak. Mint a sorban nem maradhat ki Esztergom sem, mert a világon minden turistát idevonzza az emberek, ez pedig lehetőséget ad a Párkányi régió számára is. Beszédében a konferencián résztvevők, 13. századi román stílusú rotundák és templomok megemlégette hat falu nem éppen szokványosnak tekinthető kurtaszoknyás nőpólókat, színt a bálai kastélyok, a Párkányi régió is. Halasi Tibor, a helyi kultúrális igazgatója a projekt részeként megvalósuló fesztiválról beszélt, a hármas napos kulturális kavaládó július második hétfőjén, tehát július 8-tól 10-ig lesz. Kasnyák Tibor a kiállítások, a borfesztivál, a borfesztivál, a magánkiállítás a borkultúra, az agroturiztika bemutatásáról adott elő. Mint mondta: az idén 8-10 ezer látogatóra, 8 országon 52 borászatra és 26 fellépőre számítanak a 4. Kétféle Pincefesztiválon, mely július 23-án, 24-én valósul meg. Az Országos kiállítások számára szakmai előadásokkal is készülnek. Hogenbuch Endrő, a kft. igazgatója elmondta, a tavalyi statisztikák szerint a magyarok az első legkeresettebb helyszínen Szlovákiában. 30 hektáron, 9 medence helyezkedik el. Egy idénben 3000 személy tud lakni a faluban, melynek medencében és annak partjain egyszerre 12 ezer ember tartózkodhat. Az igazgató a falu mártírjairól is beszélt. Az első geológiai felmérések 1973-ban voltak, s nem termelvizet, hanem olajat kerestek a szakembere. Mint mondta, jelenleg nagy a konkurenciaharc, az életről a látogatók 64 százaléka Szlovákiából érkezik, 18 százalékuk pedig cseh kft. céljaival kapcsolatosan elmondta: 2012-ben szeretnék átvenni a Csillag medencét, és 2013-ban elkezdődhet a wellness központ projektjének a kivitelezése, a konkrét megvalósítását 2015-re tette. A konferencián ezen kívül bemutakozott a szalkai tájház is, beszéltek a turisztikai tervekéről, az egyes turisztikai egységek lehetséges együttes működéséről, a Bajmácon sikeres VIP Bajmácsi Kártyáról, ahogy a Liptói Kártya és ezen keresztül siker menedzsmentjéről is.

K-Sz. Á%